

理论武装头脑 提高党性修养



张国海

根据地区工委党员发展及培训计划,综合“两委”换届后干部队伍建设需要,地区工委举办了为期三天的集中脱产培训班,夯实入党积极分子、发展对象及后备干部的成长基础,使他们更加深入地理解党的性质、学习党的先进理论,进一步提高党性修养和综合素质。

在7月24日的开班仪式上,地区工



委副书记张国海同志在动员讲话时着重强调了三点内容,一是机会难得,此次培训是朝阳区委党校“送课程到分校”的重点项目,培训方案、课程设置、教师配备等都作了精心的安排。二是讲求方法,学有所成,学员需要通过沉浸式的学习和思考,通过带着问题学、结合实际学、善于交流学,真正学有所得。三是尊师

守纪,注意形象,希望学员不仅把此次培训当做知识培训,同时也是提升综合素质的必修课。

此次集中培训参训学员达到90余人,课程设置从怎样做好基层党建到党员教育管理条例,从培育良好家风到当前国际形势三大热点,从习近平新时代中国特色社会主义思想到不忘初心牢记使命的



建立新中国的历程启示,为参训学员进行了系统生动的党性提升培训。三天的培训,会场秩序井然,参训人员认真听讲,认真做笔记。通过培训,学员们纷纷表示获益匪浅,将在接下来的工作和学习中,进一步加强个人学习,不断提高自身素质和能力水平。

供稿/党建办 韩俊丽

三间房地区举办“不忘初心、牢记使命”主题宣讲活动

聆听先进事迹 铆足力气前行

学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后各级党组织的重要政治任务。为进一步丰富学习形式,7月30日下午,三间房地区工委举办了“不忘初心、牢记使命”主题宣讲活动,来自三间房地区各科室、社区、村正职领导、宣传员共80余人聆听了宣讲。

宣讲活动现场,五位宣讲人声情并茂地为大家讲述了三间房地区五位杰出的



先进代表,他们中有从事传统书画技艺教学的老师李子河,有醉心传承葫芦手工艺

的匠师康驹祥,有戴着红袖标护卫社区安全的志愿者巡逻队员武成,有走过17年公益路的耄耋老人李振波,有能写会唱的“古稀校长”熊长远。先进的事迹总能给人以振奋人心的力量,大家聚精会神地聆听先进事迹,不时将自己的所思所感记录下来。

通过宣讲活动,三间房地区广大干部获得了思想和精神上的洗礼,大家一致认

为,本次宣讲主题鲜明、内容丰富,重点突出、阐释深刻,理论性和实践性都很强,使大家对“不忘初心、牢记使命”主题有了更为准确、深刻的理解和把握,深受启发和教育。大家纷纷表示,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在接下来的工作中,将坚持学用结合、学以致用,确保各项事业沿着总书记指引的方向奋力前行。

供稿/张芷若

三间房将建一所微型消防站

三间房地区是典型的城乡接合部,因距离东坝、四惠、豆各庄等地的消防中队较远,一旦地区发生火灾,消防队员前来灭火耗时较长,后果不堪设想。为保障地区消防安全、争取救援时间,北京市朝阳区政府决定在三间房地区建设微型消防站,从而达到防风险、除隐患、遏事故的目的。

据地区安全管理监察科科长王保社介绍,微型消防站设在通惠河南侧、新房

村中心幼儿园东侧、如家酒店西侧,占地面积600平方米,建筑面积约为460平方米。工程于7月16日正式启动,目前模块基础钢筋已铺设完毕,污水排放管线正在施工中,现正协调电力公司、燃气集团解决供电供气问题,预计整体模块于8月中旬开始安装,9月20日交付使用。

据悉,建成后的微型消防站将配备2辆消防车和全套灭火装备,另有18名常驻消防队员,由朝阳区消防支队统一支配,



24小时随时待命。此外,建成后的微型消防站还设有车库、通讯室、器材室、干部备勤室等,常规消防用具备齐全,能够独立完成救火,可谓是“麻雀虽小,五脏俱全”。

“如果地区有人拨打火警电话119,朝阳区消防支队会与地区消防员立即进行沟通,地区消防员会以最快的速度赶到火情点,并根据火情大小,随时补充救援人员。”王保社说。

文/实习记者 滕思楠

学习新规划条例 引领街区更新

7月30日,三间房地区召开《北京市城乡规划条例》宣讲会,邀请三间房地区责任规划师赵斐为大家讲解《北京市城乡规划条例(修订版)》和北京市责任规划师制度,各社区、村主任,分管规划工作的社工,三间房地区物业公司、产权单位共80人参加宣讲会。

会上,赵斐从严守北京市城乡规划条例、执行北京市责任规划师制度、落实三间房年度发展计划三个方面对新修订的城乡规划条例进行了深入的解读,特

别是对北京市城乡规划条例中修改的内容进行全面细致的讲解,对街乡责任规划师的职责进行了剖析和解释,对下阶段三间房地区城乡规划思路和三间房乡2019年度发展计划(初拟)等相关内容进行分析。

宣讲过程中,赵斐以当下工作中的热点问题引导现场与会人员展开热烈讨论和交流,并结合新《北京市城乡规划条例》逐一作了详细解答。宣讲活动进一步理清现场参会人员思想上存在



的模糊认识,同时巩固了对条例的学习效果。

本次宣讲会,使得各参会人员深入

了解了新修订的《北京市规划条例》,为以后的社区建设、老旧小区改造、周边设施规划建设提供了制度和思想上的保障,也使各单位了解了三间房地区下一步城乡规划工作,为各单位做好配合工作打下基础。同时也使各单位深入了解责任规划师制度,充分发挥专家和专业团队的作用,以整体规划设计引领街区更新,推动三间房地区城乡规划更好发展。

文并摄/实习记者 滕思楠